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UDVARHELVVÁRMEGYE FÜGGETLEN POLITIKAI LAPJA

Harczok a Kárpátoknál.
— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Csapatösszevonások a Kárpátoknál.
(Budapest, szept. 28.) A Budapesti Tudósító jeldnti :
-- Az északkeleti kárpáti szorosban ma is folytak csatározások az orosz csapatokkal, 

a melyeket oda érkező erősítéseink egészen a határig nyomták vissza úgy, hogy sehol sem 
sikerült az oroszoknak a határszélekről beljebb jutníok.

A legközelebbi jövő fogja megmutatni, hogj puszta demonstra» 
czióról van»e sző a mellet a határ védelmére rendelt csapataink 
könnyű szerre! vissza fognak nyomni, avagy nagyobb orosz haderő 
rendszeres támadásáról, mely esetben ami operáló hadseregünk megfelelő részének 
itt kell velük a küzdelmet felvenni.

Az utóbbi esetben sincs aggodalomra ok, mert a netalán orosz támadás 
visszautasítására szükséges haderő rendelkezésre álL (Min. s. oszt.)

Apponyi gróf a háborúról.
(Budappst, szept. 29.) Gróf Apponyi Albert az Egyesült-Államok volt elnökéhez, Rooseffelthez memoran

dumot intézett, a melyben meggyőző érvek alapján bebizonyitja, hogy nem a Monarchiát vagy Németprszágot, 
hanem ellenfeleit terheli a felelősség a világháború kitöréséért.

Apponyi arra hivatkozik, hogy a nemzetközi békemozgalomban tevékeny részt vett és kijelenti, hogy ő 
éppen a béke eszményéhez ragaszkodásánál fogva hajlandó az egész világ szine előtt kinyilatkoztatni, hogy a 
Monarchiát a világháborúért nem terheli semmiféle felelősség. A tiszta lelkiismeret, amely képessé teszi a lakos
ságot arra, hogy a háború súlyos terheit elviselhesse, egy lakosság, amely a háború kitörése óta egy csapással 
egyszersmindenkorra biztosítani akarja magát passziv támadások ellen, amelyek legutóbbi éveken a politikai 
összeesküvés mellett a szervezett orgyilkosságot is igénybe vették és ha sikerül a Monarchiának a népvédelem 
ezen müve, akkor az emberiség állandó békének fog örvendezhetni, ha pedig nem sikerül, akkor a világ állandó 
háborús veszedelmek nyomása alatt állana, hacsak önként nem veti magát alá a moszkvita zsarnokság diktátu
mának. Mi békéért való harczban állunk — úgymond — a melyet a mi győzelmünk a jövő nemzedékek számára 
akar biztosítani. (Min ein. sajtóosztály.)

Megkezdődtek az uj hadműveletek az oroszok ellen.
(Budapest, szept. 29.) A főhadiszállásról jelentik: A szövetséges német és osztrák-magyar haderők 

részéről megkezdett hadműveletek következtében a Visztula mindkét partján az ellenségnek visszavonuló 
mozdulatai vannak folyamatban. Bier mellett erős orosz lovasságot szétvertük, a Visztulától északra a szö
vetséges hadseregek több ellenséges lovas hadosztályt kergetnek maguk előtt. — Höf er, a vezérkar főnö
kének helyettese. (Min. ein. sajtóo.)

A déli harcztérről.
(Budapest, szept. 29. Hivatalos jelentés.) Több mint 14 napi makacs küzdelem után csapataink a Drinát 

és Szávát ujből átlépték. A délkeleti harczszintéren a hadműveletekben rövid szünet állott be. Összes csapataink 
szerb területen vannak és a véres harczokban kivivőit pozicziókban állják a folytonos makacs támadásokat, 
melyek mindig az elvetélnek jelentékeny veszteségével végződnek. Az utolsó harczokban összesen 14 
ágyút és több gépfegyvert zsákmányoltunk. A foglyok száma jelentékeny, épp úgy a szökevényeké is.

A szerbek és montenegróiak boszniai offenzivájáról szóló hírek abból keletkeztek, hogy alárendelt ellen
séges erők a saját csapataink által majdnem teljesen elhagyott Szandzsák határterületre törtek be, ennek a terü
letnek megtisztítására irányuló intézkedéseket haladéktalanul megtettük. Po ti érik, táborszernagy.
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